>
~
=.
=
*
)
<
7]
-+
(1]
3
@

ADR-A

el

ERER BINSHEEE
RESHEICRDENEE MR, SHEE
BHOEANREESD
BINFEEREN

RN = R SRR A idk, S A% I




ADR-A &7%|

ADR110-A75

m FRE-F Rk

ADR110-A75
HaESEK ®/S | B BB | HEX Bz
BEEE@100°C® Ten Nm 19 19 ah
IEEE Tok Nm 5.8 5.8 e N n
HAEEHE10% Kt Nm/Arms 0.65 0.32 %*E'%’Egiﬁ%gg'ﬁﬁ/% BXHEE 2z
REBEERF10% Ke [ Vpeak/rom|  0.0s5|  0.028 ARECEE
B ER@25°C Km |Nm/SatW)| 030 030 7 v
#HiE A @25°C +10%2 Ras Q 3.20 0.80 . g ~~~~~~ Y
#8i8]f Rk £ 209 L mH 17.15 4.29 £ 4 =
FE ST [E) Te ms 5.36 5.36 @ 3 =
B R@100°C® len Arms 3.0 6.0 w2
IEEER Iok Arms 90| 180 é =
BEAHE@100°CO Rn w 55.7 55.7 0 500 1000 1500 2000 2500 Ul
SELEEE Tmax °C 1000 100.0 Eﬁ
AERERC Kihn wy/°C 0.7 0.7 FR (rpm) =
REGLEE Ubus Vdc 600.0| 6000 s (B
hE P - 16 16 =
BEiHE @ IBERKE (230V AC)®@ Qmax rpm 1700 2000 w
REEE @ FEEE (230VACQ)®P Qrmax rpm 2000 2000 B
NHBK il
BRE M kg 3.20 3.20
HeantRE Jr kg:m” _|3.086E-04 | 3.086E-04 - BEERALS ADR110-ATS FBHEE El
RO - um | 15(105)| 15(10,5) B ABE 310V
AR - um | 15(10,5) | 15(10,9) 7 e
BAMARF(ESEE)C - N 700 700 6
A BT (15 M) - N 150 150 2
SAHEHE(EERE) - Nm 20 20 = ‘3‘ v
RAIEE (/M) - Nm 22 22 S bicl
HIEESK o 3
ABIIE B F4RETE(SIN/COS) - lines / rev 3005 3005
ABIIE B R0 28 (80x) ~ | counts/rev| 240400| 240400 0 500 1000 1500 2000 2500
ABIIZ BTt PSR (160x) - [ counts/rev| 480800 480800 3 (rpm) .4
ABIHE B 3t F4REDEE T B S 1 (400x) - | counts/rev| 1202000 1202000 P <=2 - — (B LS ]
IREMBERLITENEE © - arc sec +-54|  +54 i:
BEEMUEEY - arc sec +-27| 427 E:"j
Hittiz 8 i=
gLy BLRH4 (130°C) ol
il 1P40 ﬁ
BEEPRMTE RoHS, CE, UL (option) IN
. TERE 0°C to 40°C (FE457K) n
X858 S
PR TR -15°C to 70°C (F4hK) TR TREE
. TEER 10%RH to 80%RH (74 %58)
2353
R ERRE 10%RH to 90%RH (4 5) LQ_’ "E" E[|
ER (EMAES)
RIS TR, B AL Eas e e
© NENFEREH25C, AT HATE,
MERAERET, S3mITELE,
© BRNENFEAL kHzo
O MEBETABIE B F4RITR(SIN/COS, 4096x)FIBmADLLE T,
© 1ESHNEEBHER.
@ AFRRMRESE, BEERETRE,
O NEETABIEER L F4RIFIS(SIN/COS, 4096x), TREHHER.
MAXSHIMEME LR, BARBITEM.
m R~TE
6 X M4X0.7-6Hv8.0
8 X M4X0.7 b%l—[l)wg%g on PCD 40.0 75.0 +£0.15
on - 55 6 X M5X086H:10.0
©10.0 THRU 0 B ~_onPCD78.0
10,0 H7:8.0 2%050HT710
2 Xp4.0H7:6.0 E
n PCD 3 \
“-(0.030
- : =
o e A
ER =y
~
S
H 0
0.015 £
3]
bt
’d
>
%)
=
24.0£0.2 Standard cable length=3m k]
- Motor cable=¢7.0 | <
- Hall cable=25.2 /
- Encoder cable =2 4.0 . /
® Standard axial/ radial run-out =0.015 (refer to Wiring Diagram for more detail)

145



ADR-A &5l

ADR110-A98

AR
ADR110-A98 m RS
i MHEESEK TS | % BB | HE
2 EEFEE@100°C? Ten Nm 42 42
)/7‘\3 IE{EF55E Tok Nm 12,6 12.6
B [EEst10% K | NmAms | 140 070 FE4E-FEEIL ADRI10-A98 SRIE K
REFZHEHE10% Ke | Vpeak/rpm 0.119 0.060 BERELEE 310V
% BHER@25°C Km | Nm/Sqrt(w) 0.51 0.52 14
i1} 1HiEEBE@25°C £10%2 Ras Q a%0| 121 _ ig
E:3 HRIEIERRE +20%© L mH 26.26 6.49 E g e
 [eamanm T ms s3] 53| & 6
R R@100°C® len Arms 3.0 6.0 w4 3
= IE{EER Ipk Arms 9.0 18.0 g
\Jl_d, FEAE@100°C? Pen w 85.3 84.2 0 500 1000 1500 2000 2500
2] BRLERE Timax RS 1000 1000 .
= AERERC Kim | W/C 11 11 FOE (rpm
== — e - IE{E55E
BESEBEE Ubus vdc 600.0 600.0
5 RER P - 16 16
P BERE @ BERE (230VAQ)° Qmax rpm 1000 2000
;E BEEEE BEEE 230VAQ° Qmax rpm 2000 2000
sk
BRE Mn kg 4.60 4.60
=z —hiE S 2 3 g N
g5 |ERnE Jr | kerm’ |4419B04|4419E.04 FEE-FER L ADRL10-A98 SHEIEA
= e Bk - um 15(10,5) | 15(10,5) BHAEHE 310V
" REHH%O - um 15(10,5) | 15(10,5) 14
BAMARH(EFRRE)© - N 700 700 12
B A EAR (12 / {1 4%) - N 150 150 £ 10
al BAREHR (EERE) - Nm 20 20 z 8
% RAHREE A (/M) - Nm 22 22 o] 2
Hy
=
o REDER S )
ABIE B K FIREEE(SIN/COS) - lines / rev 3005 3005 0
. ABIE 20 FRIZ2:(80X) - counts/rev| 240400| 240400 0 500 1000 1500 2000 2500
?Z ABIIE B K FRIZE(160x) - counts/rev| 480800| 480800 3% (rpm)
QF AﬂB;i%iEZﬁ?gi%ﬁi%ﬁ%%(400)() - counts /rev| 1202000 1202000 ey H— I {EEEsE
x =EREXTEARE - arc sec +/-5.4 454
pAN
é:'lg BEEEMEEC - arcsec +27] 427
i Hits 2
5]) BEER BERES (130°0)
%IU Dikiae 23 1P40
w T EEPRTE RoHS, CE, UL (option)
P22 g TIERE 0°C to 40°C (T457K)
= i ix;E
PR RE ~15°C to 70°C (E457K) EETE
TERE 10%RH to 80%RH (T4 %8)
TR
FR R wRRE 10%RH to 90%RH (E47) I‘g'l ‘ﬁ' ':lﬂ
ER (EAXEST)
EETIFRS TR RESE BRI CRE P L EERE I e
O NENIFEREH25°C, BURTEAIRE,
O HIENERBERER, S3minELgs.
© BRI EMFE N kHzo
O NEETABIEEHFRIGIE(SIN/COS, 4096x)FmAFLEE,
© ESREERBEFR.
O XTAENRESZ, BEEREREE,
@ NEETABIZBI K F4II(SIN/COS, 4096x), ITEHRER,
AXRBEIEMETD, BWRBITEH.
m RTE
6XM4X0.778.0
8><|V(|:L>;(():[7)%86% on PCD 40.0 98.0+0.15
5.5
\ 2 X»5.0 H7v7.0 6 X M5X0.8710.0
¢ 10.0 THRU
»10.0 H7:8.0 \\ / on PCD 78.0 on PCD 78.0
DA 60 !
on .
% e N S
TR
> 2X040HTT.0
Y on PCD 96.0
=3 i
w
w
S
3 240402 = Standard cable length=3m
3 - Motor cable =¢7.0 /
@ - Hall cable =¢5.2 /

146

@ Standard axial/ radial run-out =0.015

- Encoder cable =¢4.0 /
(refer to Wiring Diagram for detail)/



ADR-A 27%|

ADR135-A90

m RE-RReh

ADR135-A90
HRESE TS | B | BEE | HE =
BHEE@100°CO Ten Nm 52 52 &
I fE55E Tok Nm 155 155 Z;
HIEEHE10% Kt Nm/Arms 172 0.86 H
REFHEHE10% Ke | Vpeak/rpm 0.147 0.074 1 5B-4% R %% ADR135-A00 SREXEE
Bl EH@25°C Km Nm/Sqrt(W) 0.55 0.55 BERBLBE 310V 1
HRIE B @25°C +£10%2 R2s Q 6.60 1.65 20 bt
#RiE B R +20%° L mH 4530 11.20 15 - =
S AT iE) 3K Te ms 6.86 6.79 € T =
457 @100°CO len Arms 3.0 6.0 = 10 T
B P Ipk Arms 9.0 18.0 wosl— T =
HERNE100°CO Pn w 1149 114.9 ~ i
ERSERE Tax < 1000] 1000 00 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 %
ArEaER® Ktin W/ 15 15 . !
BRERLEE Ubus vdc 600.0 600.0 - FE (rpm)
oy b : PPy — paE I ESE -
BEE @ BEEE (230VA0° Qmax rpm 630 1350 23
BEEE @ BEEE (230VAC)° Qumax rpm 1350 1350 B
MBS 0
BRE mn kg 4.80 4.80
s T Jr | ke'm® 9916604 9916604 FESE-FERMLS ADRI35-A00 FEHEE B
CELT - wm | 15005) | 150105) ERBLEEE 310V
REHB%O - um 15(10,5) | 15 (10,5) 20 .
BAMARF(EFTE)® - N 1050 1050
B EAE (B Z) - N 180 180 B e B
A (I ) — [ tm s s B ol [T 7
R (B2 ME) - Nm 39 39 r) bisl
RREEEN ® 5 =
ABIE B F4RIZ23(SIN/COS) - lines / rev 3005 3005 0
ABIHEE T FE5 22 (80X) - | counts/rev| 240400 240400 0 500 1000 1500 2000 2500 A
ABIIE 2 F 45523 (160x) - counts/rev| 480800 480800 5% (rpm) ?,E
ABIIE B T D28 8T &8 5 P (400x) - counts/rev| 1202000 | 1202000 — e - IgEFE3E “?’
EEIMERE A AR © -~ [ arcsec | w54] w54 = ¥
BEEMBE? - arc sec 427|427 E']
Hittfs 2 i
$®5ER B2 (130°C) ﬁﬂ
PP ER 1P40 %:ﬁ
R EERTE RoHS, CE, UL (option) PN
. TiERE 0°C to 40°C (Fe47K) s
IR n
I wERE 15°C to 70°C (e K) REREE
. TERE 10%RH to 80%RH (T4 %)
735 H
RERE R 109%RH to 90%RH (FE,458) % ﬁ DU
2 ER (EAAES)
BRI TERESE SR CHERPE EERE i JES
© NBFHFRER25°C, RRTHEATH.
O SENBTAEREH, SIMITRLLS.
EBRINBSE N1 kHz,
@ WEETABIE BT H P43 (SIN/COS, 4096x)FIRABLEE,
© ESHREEHRBER.
O XTFFRENZER %, EEEREREE,
@ NEETABIL BT A FEBIE(SIN/COS, 4096x), 1HEMEKER,
HAXSEIMENE T, BABITEM.
m RTE
s a8
on . 93.0%+0.15
8 X M4X0.77 8.0 8 X M5X0.8710.0
on PCD 47.0 X 90.0 . 3.0 on PCD 88.0
2 X35.0H737.0 x—.} 4.0 2 X¢5.0H777.0
2X04.0H778.0 on PCD 112.0 = on PCD 88.0
on PCD 47.0
ol on S
8 35 e
s <2 <
=3 3
B k=) w
€
(]
o
»15.0THRU i _ 2
¢15.0H7:10.0 —{olo01s o
2X Grease Holes »
Standard cable length=3m f 'g
- Motor cable =27.0 | Z“(

- Hall cable=25.2 /'
- Encoder cable =¢4.0 |

© standard axial/ radial run-out = 0.015 (refer to Wiring Diagram for detail)

147



ADR-A &5l

ADR135-A115

-FERh 2
ADRI35-A115 m FRIE-FREELE
= HEES K /S | gfu | #EE | HEX
& R E@100°CY Ten Nm 11.0 11.0
)/7\\3 g{ERE Tok Nm 329 329
A [mEERLl% Ko | Nmjams | 366|183 FIE- ORI ADRISS-ALLS SECE
REHBEHL10% Ke | Vpeak/rpm 0313 0.156 BB 310V
N = A 35
% B EK@25°C Km | Nm/Sqrt(W) 0.91 091 DT N
il HHIEHEE@25°C £10%2 R25 Q 10.70 2.70 22 N
= HHiE R +20%° L mH 7276 | 1863 £ 5%
= S B {E) K Te ms 6.80 6.90 =T Tl
34E7@100°CO len Arms 3.0 6.0 # 10 =
= [E3EGER Ipk Arms 9.0 18.0 5
m HRINE @ 0
J il ﬁf@loo ¢ R W 1862 1879 0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
IE? BEAERE Tmax C 1000|1000 5658 (rpm)
= paEsEH® Kin w/°C 25 25 =
BEEABE Ubus vdc 6000 |  600.0 — RkeRE i fERR
B RE P - 16 16
S BEEE @ IBERE (230VAC)9 Qmax rpm 330 745
=2 BEEE @ 8RS (230VAC)® Qmax rpm 650 745
o sk
SBHRE Mn kg 4.90 4.90
= = =
EopiRE J kg-m? | 1.332E-03 | 1.332E-03 N
B ) 5 $545-5EA4E ADRI3S-AL15 HEBIEE
I ik pm 15(10,5) | 15(10,5) =
=5 pEprary ) - BERSLSEE 310V
o B rEmHk g pm 15(10,5) | 15 (10,5) 35
%ﬂmmiﬂ;ﬁﬁ%‘ig)@ - N 1050 1050 ) s i e
B A A (EI2E /M) - N 180 180 — 25
5 BAHEHH(ERRE) - Nm 35 5| £20 RN
4B B AHAKE o (B2 /M%) - Nm 3.9 3.9 w 15
;ﬁ RHEBEBN 10
ABIIE 2 F4RIS25(SIN/COS) - lines / rev 3005 3005 0
ABIE 20 F4RE325(80x) - counts/rev| 240400 | 240400 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000
yia ABIE & {7 5 4Rb0 88 (160x) - | counts/rev| 480800| 480800 $63% (rpm)
] ABIIE 8 Tt h% 88 $ 5 8 73 #1EE (400x) - | counts/rev| 1202000 1202000 Epy—— pm- I
S [ arcsec | wsal eisa 54
EDU BEEMEEC - arc sec +-27| 427
= Hiz8
ol BEER BR4ES (130°C)
% BRER P40
oN T & BT RoHS, CE, UL (option)
2 PRI TERE 0°C to 40°C (F&k)
PRRE R “15°C to 70°C (45 K) RELEE
. I{ESE 10%RH to 80%RH (F4%)
INERE
ez R A 10%RH to 90%RH (F4 %) I‘g‘l l—ﬁl Dﬂ
ER (EMAAES)
EE TR EmmES . B B L Eas e s
© NEFFEREN5C, TATHATE,
O WIENERBERER, 23IMITELL.
(3} | @411 kHz,
O EETFABIE B A FERI(SIN/COS, 4096 FIRABLEE,
© EFESHAHERBEFR,
O XTFRENRERZE, BEEREREE,
@ NEETFABUL R HFHERI(SIN/COS, 4096x), ITAMIKES,
MAXBEIMEME TR, BARBITEM.
m R~TE
8 X M5X0.8712.0
on PCD 112.0 118.0+0.15
8 X M4X0.7v 8.0
on PCD 47.0 \ 115.0 _ 30 8 X M%ﬁ%é}t; 2132'8
\ 2 X2 g.g[l)qg.g 2 X 5.0H7 37.0 o
on . on PCD 88.0 22 50
ay
on B
o238 By 23
[=Y=) 4 oo
ﬁ‘; S 7;5 — 3
[=] o
> 3 ( K
)
g
o 215.0THRU ‘ p—{7]0.015]
%) »15.0 H7; 10.0
'S 2X GreaseHoles
® 28.0 £0.2 Standard cable length=3m |
é - Motor cable =47.0 |
-Hallcdable:sls,z .0 x
- Encoder cable =24.
@ Standard axial/ radial run-out = 0.015 (refer to Wiring Diagram for detail)‘w’

148



ADR175-A102

ADR-A 25|

ORITE A2 m 5406
HEESEK /S | $ PR | HE
B E@100°CY Ten Nm 157 15.7
T 5E Tok Nm 472 472 VRN . N
BHEEHE10% Kt Nm/Arms 3.93 1.97 e 5§E§:§Z€R%7é gig\a SRREA
REHHHE10% Ke | Vpeak/rpm 0.336 0.168
B E®@25°C Km |Nm/SqrtW)| 140 141 50
HRIE R @25°C £10%2 R2s Q 527 1.30 40 T
TEIE R+ 20%° L mH 4250 1063 E 30
BB AT A E 3K Te ms 8.06 8.17 s 20
BB R@100°CO len Arms 4.0 8.0 ﬁ 10 =
[E3EG Ipk Arms 12.0 24.0
BEFHRN%E@100°CO Pn w 163.1] 1609 00100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
oS4 ERE Tmax °C 100.0 100.0
AR Kim | W/C 22 21 I (rpm)
BESLEE Ubus vdc 600.0|  600.0 BEE o st — AT
RER p - 16 16
BERE @ EERE (230VAC)° Qmax rpm 400 880
REEE @ FEEE (230VAC)°? Qmax rpm 750 880
SR
BRE Mn kg 8.5 8.5 B4R ARLE ADRLT5-A102 HEXEEX
EiigE Jr kg-m? |5.4226-03 | 5.422E-03 BRELEE 310V
B © - um  |20(15,10) | 20 (15,10) 50 -
EEmH© - um  [20/(15,10) | 20 (15,10) 40
A BhE $75 (I 2 4%) © - N 210 20| E 3
AR (/%) - N w| | 2
BATEHE(EERE) - Nm 53 s3] 220
A (/) - Nm ss| s8] 10 i
el 0 0 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
ABIIE B K F RS2 (SIN/COS) - lines / rev 4103 4103 N
ABIE & 30t 5 428 (80x) - counts/rev| 328240| 328240 ¥R (rpm)
ABIIE £ FRiDEE(160x) - counts/rev| 656480 | 656480 — BgEE - I&(EHE
ABIIE B0 X FIRIDEZ T B 5 UEEE(400x) - counts/rev| 1641200 | 1641200
IREMEEHEI ENREEC - arc sec +/-4 414
EEFEMREEC - arc sec +/2 +/2
Hitiz 8
$IEFR B 44 (130°C)
BriPER 1P40
T EEFMTE RoHS, CE, UL (option)
. TiFRE 0°C to 40°C (F457K) :
ERURE -15°C to 70°C (Fe45k) RIERE

5 TIERRE 10%RH to 80%RH (% %F)
TR HRRE 10%RH to 90%RH (E474) % %J E[|
B TIERS RO DT AR Esmi o i

O NENIFTRERN25°C, BURTEHHIRER,

O BIENERBEMER, S3minELLs.

© BBNESTEN KHz,

O NEETABIE R HFLRITE (SIN/COS, 4096X)FmAFLEE,
© ESHN LS R,

O XTARNRES*, BBERERER,

© NEBETABIEE I FRISIE(SIN/COS, 4096x), HRAIHBEER,
HXSEMBME T, BRSBITEM,

m RTE
7 8 X M5X0.8v12.0
8 X aPCD800 . onPCD150.0
2 05,0 HT47.0
\ on PCD 150.0
2X95.0H77 10,0
on’PCD §0.0

o)

2X Grease Holes

@ Standard axial/ radial run-out = 0.020

_ 105.0£0.15__
8 X M5X0.8710.0
on PCD 125.0

©»175.0
©128.0-0.05

102.0 3.0
\ . 2 X050 HT47.0 /
—=20 onPCD1250 | _225°
/ =
A\
A\
8] \ ‘
, 88
OO
@» | o“
(=]
: S
> 0.020]
27.0 402 /

Standard cable length=3m |
- Motor cable =¢8.0 /
- Hall cable=¢5.2 /
- Encoder cable =24.0 |
(refer to Wiring Diagram for detail)/

B0

e
aN|

el

B3

Uy
o]

A

=

i

SHEfAY | SEE

TR SO H N

A

=2

n

Akribis systems

149



S BH

Sdact | @Bt By

“

>SRN S0 -H TN

N
an]

SWaISAS sIquUYY

150

ADR-A &5l

ADR175-A138

ADRITSAL38 m SRR
HEESEK s =<1 BB | HEX
BEEE@100°CO Ten Nm 329 32.9
IR Tok Nm 98.6 98.6
FEAEEE L 10% Ke Nm/Arms 822 211 IE-$R A4 ADR175-A138 BEMIEA
REHHHE10% Ke | Vpeak/rpm 0.703 0.351 B EE 310V
BIER@25°C Km | Nm/Sqrt(w) 2.33 2.30 120
AIE ERE@25°C +10%2 Ras Q 8.30 2.13 __ 100
HHie] F AR+ 20%° L mH 7200 1851 £ &
BB E) K Te ms 8.67 8.67 g 60
BERER@100°C® len Arms 40 so| ¥ ‘2‘0
I&(E 7 Ipk Arms 12.0 24.0 8
FEAHE@100°CO Rn w 256.8| 2642 0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500
BaSBERE Tmax °C 100.0 100.0 $3% (rpm)
mrERERO Kim | WS 34 35 — e . (B
REBEHEE Ubus vdc 6000  600.0 i
B3 P - 16 16
REHE @ IBER%E 230V AC)® Qmax rpm 195 470
BEE @ BEEEE (230VAC)° Qmax rpm 360 470
RS
BRE Mn kg 12.7 127
®EiiE Jr kg'm? | 7.621E-03 | 7.621E-03 e N
e - um 20 (15,10) | 20 (15,10) ﬁiﬁ_ﬁgﬁ,fé?;gﬁ 9}8\? SRR
BRI - um | 20(15,10)| 20 (15,10) 120,
SAMAHE (EERE)C - N 2310 2310 100! .
RAMAEF (EIE/ME) - N 240 240 £ 80
BAHAEHE(EERE) - Nm 53 53 Z 60
RARAE R (BI/ M) - Nm 5.8 5.8 £ 40 s
REBSH "
ABIE 2} FRiZ23(SIN/COS) - lines / rev 4103 4103 0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
ABIIEE R FHEE25(80x) - |counts/rev| 328240| 328240 ¥3& (rpm)
ABI3E & 30t F 428 (160x) - counts/rev| 656480 | 656480 — e - IE{EFE
ABIEE N F RIS IF B PEEE(400x) - counts /rev| 1641200| 1641200
IRE MBS EIEE O - arcsec +-4 +-4
SEEEMEEC - arc sec +/-2 E
Hittiz 8
BEFR B4 (130°C)
BAIPESR P40
T & EPRITAE RoHS, CE, UL (option)
N TYERE 0°C to 40°C (FE457K)
I P‘E =]
AR R “15°C to 70°C (42 k)
. TIEEE 10%RH to 80%RH (4 5) .—g—. 'ﬁ'
IFEER
PR e 10%RH to 90%RH (B4 )
ER (ErAXES) ERRE a3 iz
HELIFRS ERIEE B RE R
O NEMFHREH25°C, EATHATE,
O BIENERBEREM, S3minELLs,
© | &512 791 kHzo
O NIEETABIE R HF 45D (SIN/COS, 4096x)FIRA BLHE,
© FESHATERNER,
O XFRENRES S, EEERRREE,
@ MEETABIEBR K F45I33(SIN/COS, 4096x), IRAEMS S,
EASBIEMETH, BFBTEM.
m RTE
8 X M5X0.8v10.0 8 X M5X0.8v12.0 141.0+0.15
on PCD 80.0 on PCD 150.0 8 X M5X0.8710.0
\ | 2X05.0H%T.0 _ 138.0 _ 30 on PCD 125.0
\ \ on PCD 150 0 [7T0.028— 40 —
\\ T10.070) 2 X35.0H757.0 ’ng 50
ZXQQ%OPHC%%%(O) Voo / on PCD 125.0 ’
[¢]oo40[B] )~ /
ﬂ onn“ ’F| \ OLOH
A
288 + | 482
572 fi— B S
e o =1 b
o~ =1 !
o \ S /
i \\\ .
‘ \
2 X Grease Holes \ D
\
0.020/A] _27.040.2 Standard cable length=3m {

© Standard axial/ radial run-out = 0.020

- Motor cable =¢8.0
-Hallcable=¢5.2
- Encoder cable =¢4.0

(refer to Wiring Diagram for detall)




ADR220-A120

ADR-A &7%|

ADR220-A120 m B HRERL
MHEESEK TS | B | HEE | HE
B E@100°CY Ten Nm 46.0 46.0
L. Bt 1379] 1379 FEXE- PR AL, ADR220-A120 ERELEE
HIEEHE10% t Nm/Arms 8.51 2.84 B S A 310V
REBHEHE10% Ke | Vpeak/rpm 0.727 0.242
BHEH@25°C Km | Nm/Sqrt(w) 287 2.69 }‘6‘8
HHiE A @25°C £10%2 R2s Q 5.87 0.74 — o T
1B R £ 20%0 L mH 360 30| £ 100
B SR 1a) 3K T ms 9.13 8.51 o 28
4587 @100°CO len Arms 5.4 162 # 40
[E3EL Ipk Arms 162 48.6 28
4 = °c®
BHANE100°C Rn w 3310 3755 0 50 100 150 200 250 300 350 400 450
EECE Tmax °C 100.0 100.0 .
AR EKRC Kthn w/°C 44 50 B3 (rpm)
REBEBE Ubus vdc 600.0 600.0 — FEE (B35
R p - 24 24
SERE @ EERE (230VAC)° Qmax rpm 150 540
SEHE @ F4EE (230VAC)° Qmax rpm 320 540
SR
BEE mn kg 183 183 BEHE-FR AN ADR220-A120 FHEXHE X
. . e
EIRE Jr kg-m? |1.786E-02 |1.786E-02 ERSLEAE 310V
e © - um 25(10)|  25(10) %gg
REmE© - um 25(10) | 25(10) 120
SABEEE ERRE)C - N 2800 2800 £ 100
BAEB (/) - N ;o 0| & 80
BAIER (ERRE) - Nm n 2| & a0
AR E T (B15/M%) - Nm 7.9 7.9 20
0
mRgER S 0 200 400 600 800 1000 1200 1400
ABIIE E K F4REZ2Z(SIN/COS) - lines / rev 4103 4103 53 (rpm)
ABIIE 2 F 4RED2%(80x) - counts/rev| 328240 | 328240 e e fErE
ABIIE 2K F4RiD2E(160x) - counts/rev| 656480 | 656480 s
ABIIE B K FRIDES T B 5 PR (400x) - counts /rev| 1641200 | 1641200
IREMEEHEI EAREE - arc sec +/-4 +/-4
BEEEMRE? - arc sec +/-2 +/-2
Hitg 2
HHER BLR4:45 (130°C)
Dikiae 23 1P40
HEETE RoHS, CE, UL (option)
. TrERE 0°C to 40°C (45 7K)
g8
e AR -15°C to T0°C (FtK) ZETEE
. THEEE 10%RH to 80%RH (T4 8)
TR
TR wRRE 10%RH to 90%RH (/4 5) % L—E_—I ':IU
EM (LS
BETIFRE EBRIES BRI BER L Erzs a3t s
© VEBSIFHREN25C, BUATRARS,
D) Eﬁﬂﬂiﬂngﬁémﬁaﬁy EIMIRELL,
© BRI ESMFEN] kHzo
(4] :HUEETABIi B H RIS (SIN/COS, 4096x)MmABFLEE,
© ESAAEEHBEFR.
O XFARNRES %, BEEREFEE
@ NEETABIE 2N F4RIZAE(SIN/COS, 4096x), IRAERBIEFR,
XS EIEIE T, BRSTEA,
m R~TE
123.0+0.15
8 X M6X1.0715.0 L
8 X M5xX0.8710.0 m 8 X M6X1.07
on PCD 98.0 Mo 780 002 100 | 30 onPCD 1
\ \ \
Vo CD 190.0 Vo .40 2X26.0H7780 | _ 2250
2X25.0H77100 \ onPCD1s00 | =
\\ /
\
B [
s88 i ] (4] g9
Ses £ | So
R7E ,,;, 3
g h :
Y !
\ i
\
| \ [70.025
7T0.0250A
: _ _28.0%0.2 Standard cable length=3m

@ Standard axial/ radial run-out = 0.025

- Motor cable =¢9.5 /
- Hall cable=#5.2 /
- Encoder cable =¢4.0 /
(refer to Wiring Diagram for detail) /

12.0
50.0

=B0H

AN
o4

LR

=t

St | @Bt

RS H N

Akribis systems

151



BoH

e
N}

Pl

El3

BANSDHON | Sdds | SEE

BY=> 3 RE

\

SWaISAS sIquUY

152

ADR-A &5l

ADR220-A165

_FE3 2%
ADR220-A165 m AR
MHEESEK /S | B BB | HE
BB @100°CO Ten Nm 94.9 94.9
IE{EFE5E Tok Nm 284.6 284.6
HIEEHE10% Kt Nm/Arms 17.57 5.86 FAEHOR giﬁ QE’;@Q ?}g\? EREXIEA
REEEHT10% Ke | Vpeak/rpm 1502] 0501 (s
B EH@25°C Km | Nm/Sqrt(w) 447 437 300 |
B B @25°C £10%2 R2s ) 10.32 1.20 __ 250
HR1E) B/ £ 2096 L mH 106.70| 1190 £ 200
HBSRYIE) Te ms 10.34 9.92 w 150
B4R EE/AlL@lOO"C@ len Arms 5.4 162 fir 100 =
BB Ipk Arms 16.2 48.6 58
BAHRNE@100°CO Pen w 5819| 6089 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
EeSEERE Tmax °C 100.0 100.0 3% (rpm)
[1) 0,
ﬂﬁ‘éﬂ?‘%‘ﬁl Kthn L/AS 78 8.1 — BgRgE 0 - I{E¥:5E
BeSEBEE Ubus vde 600.0 600.0
1RE p - 24 24
REfE @ IBEEE (230V AC)®@ Qmax rpm 50 260
SEER @ BERE (230VAC)? Qmax rpm 140 260
S
SRE M kg 241 24.1 TAE-§EIE ML ADR220-A165 HELIEK
EaifiE Jr kg-m? | 2.522E-02 | 2.522E-02 BB RE 310V
ik - Hm 25(10)|  25(10) 300 -
REms%© - um 25(10)|  25(10) 250
SAMARG(EERE)0 N 2800 2800 E 200
BAMEEE (FE/ME) - N 300 300 Z 150
BAHBRFE(EERE) - Nm 72 72 # 100
SAHE R (/M) Nm 7.9 7.9 50
mRDER S 0
ABIE B (¢ ¥ 4R 2% (SIN/COS) - lines / rev 4103 4103 0 100 200 300 400 500 600 700
ABIIEE T K FHBI2(80x) B counts/rev| 328240 328240 IR (rpm)
ABIE 2K FRIZE(160x) - counts/rev|  656480| 656480 — ¥gEE - (B
ABIIE B K PRSI F B 5 PR (400x) - counts /rev| 1641200| 1641200
IREMEEHLITENMHEE O - arcsec +/-4 +/-4
EEEMEE? - arc sec +/-2 +/-2
Hitts 2
HHER BLR4245 (130°C)
BEIPER 1P40
HEETE RoHS, CE, UL (option)
. T{ERE 0°C to 40°C (F£87K)
§cop
L ERRE 15°C to 70°C (42 K)
. TERE 10%RH to 80%RH (T4 %)
1558
50 R 109%RH to 90%RH (4 ) I‘g'l lﬁ' l:lﬂ
= ER (EPAXES)
RELHEIR ERRIES I, B E AT AL Enns oz s
© RETFERIN2SC, BAT HATHR,
O BENBRAERER, S3mIPELL,
© RN EMEN] kHzo
O IS ETABIE B KPR (SIN/COS, 4096x)HIRA L BE,
© ESRAFERBER.
O XTARENRESZ, BEELREREE,
@ NEETABIEER A FEIIIB(SIN/COS, 4096x), IREHE R,
HAXBEIMEMET D, BRBITEH.
m RTE
8XM6X1.071 +
8 x M5x0.8:100 & Me 31559 : 168.0+015 _
on PCD 98.0 \ W%qugg ‘\ 165.0 3.0
\ o\ on .( \ 4.0 2 X»6.0 H778.0
2%05.0H7710.0 \ O\, [@loo70B]/ iy o nPCD 1500
on PCD 98.0 — / |

© Standard axial/ radial run-out = 0.025

©220.0

2160.0-0.05

8 X M6X1.0712.0

// 22
| —=22.5°
/ =2

e
0.00
4120.0-0.05

[7]0.025)

= 28002 Standard cable length=3m

- Motor cable =29.5

- Halll cable =25.2

- Encoder cable =04.0

(refer to Wiring Diagram for detall)




ADR360-A150

ADR-A &7%|

-BETRER L
ADR360-A150 m RIE-HRIRE LR
HRESE /S | B REE | FHEX
B @100°CO Ten Nm 184.8 184.8
IEEHRE Tok Nm 554.5 554.5 ‘
£ & - N
BEEHE10% Kt Nm/Arms 18.48 9.24 e %’Eg:’g QE’;%?% 3%3\9 BERIEA
REEEHE10% Ke | Vpeak/rpm|  1580| 0790 St
B EH@25°C Km | Nm/Sqrt(w) 8.64 8.64 600 -
HRIEEE@25°C £10%2 R2s Q 3.05 0.76 500
HRIEIER R £20%© L mH 31.70 7.92 £ 400
B SBY B 3 Te ms 10.40 10.40 & 300
BB R@100°CO len Arms 10.0 20.0 # 200
IEEER Ipk Arms 30.0 60.0 100
FEANE@100°CO Pen w 5893 |  589.3 0
EEAELE Toax P 1000 1000 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
RERERO Kithn w/°c 7.9 7.9 3 (rpm)
BES4&EE Ubus vdc 600.0 600.0 — FEEEE I&{EFE
HRE p 32 2
BEEE @ BEEE (230VA0° Qmax rpm 90 220
SRR @ HEEE (230VAC)© Qmax rpm 150 220
S
BRE mn kg 56.0 56.0 FRE-BR iR 4L ADR360-A150 FEXEEA
EopifE Jr kgm? | 2.046E-01 | 2.046E-01 BEREBL%EE 310V
e ® pm 40(15)|  40(15) 600
REHB%O um 40(15) |  40(15) 500
BAHEEHE(ERRE)® N 11200 | 11200 £ 400
BA AR (152 E) N w| s 2 300
BAREHE(ERRLE) Nm 25 25| 200
RAHE A (FI/E) Nm 27.0 27.0 100
iSRS 0
ABIE B FYwIZ23(SIN/COS) lines / rev 7500 7500 0 50 100 150 290 250 300 350 400 450
ABIE B3 F 4528 (80x) counts/rev| 600000 | 600000 ¥R (rpm)
ABIE B FRIDE(160x) counts/rev| 1200000 | 1200000 — FEEEE - I{EFE5E
ABIIE BT D28 5T 8 5 P (400x) counts /rev| 3000000 | 3000000
REMEERLIEMNEEQ arc sec +/-4 +/-4
BEEMRBE? arc sec +/-2 +/-2
Hitis 2
$5ER B (130°C)
Dibine 23 1P40
HFEEMTE RoHS, CE, UL (option)
. I{ERE 0°C to 40°C (FE48k)
7S =p-]
il e 15°C to 10°C (2 ) R B
. TERE 10%RH to 80%RH (% %)
278 =pi)
ZSL AR 10%RH to 90%RH (4% 2 ‘ﬁ' E[]
2 ER (EFAXES)
EETIERS RIS BT SR L Euzs e e
© WETIEREN25°C, TATHAIFE.
O BENBRBEARBR, S3MTELS.
© A1 kHzo
O WEETABIEE I F 433 (SIN/COS, 4096x)HIRABLEE,
© ESAATEHHEER.
O XTFFRENZER %, EEEREREE,
@ VBETABI B F4HIL(SIN/COS, 4096X), 1T &ML R.
HAXSEIENE L), BABITEM.
m RTE
8 X M8 x%,czg%gig 153.0£0.15
on : 8 X M8X1.25716.0
8 X M8X1.25716.0 2 X 8.0H7:10.0 0 040 1500 - 3.0 on PCD 260.0
on PCD 162.0 on PCD 320.0 . \\ 1 4.0 2 X 8.0 H7710.0 /‘ 225
0.8 B] / : onPCD260.0 | 4%
— / 1 \ / ©

2 x080H71100

‘\\gfi/

»60.0THRU
©60.0 H7v10.0

@ Standard axial/ radial run-out = 0.040

2X Grease Holes

0.00

©360.0
2282.0-0.05

$220.0-0.05

-

33.0+0.2

Standard cable length=3m

- Motor cable =¢9.5 |
-Hall cable=¢5.2 |
- Encoder cable =¢4.0 |
(refer to Wiring Diagram for detail)/

=BuH

AN
o4

LR

=t

St | @Bt

FEN SN

H

“

i

)
o4

\

Akribis systems

153



ADR-A &5l

ADR360-A215

ADR360ALE m §IE R
iz HEESE /S | B HEE | FHEX
2 BEEEE@100°C? Ten Nm 3779 3719
T {E55E Tok Nm 11338 11338
& IR E10% Kt Nm/Arms 37.79 18.90 FIB-FORERLL ADR360-A215 SBEHEA
REBHEHE10% Ke | Vpeak/rpm 3.230 1615 B BE 310V
i B E#@25°C Km |[Nm/Sqrt(W)|  1345| 1380 B LU e — -
7l HHIEEIE@25°C £10%2 R25 Q 5.26 1.25 1000 .
2 #RiE] EB %+ 20%° L mH 5474| 1300 £ 800
= EBSBEEER Te ms 10.40 10.40 Z 600
FEER@100°C0 len Arms w0 00| £ 400
= B{EE R Iok Arms 30.0 60.0 200
s BERINE@100°C? P w 1017.8 966.8 0
1 PEAEEE Toor P 1000 1000 0 10 20 30 4%% (fom) 60 70 8 90 100
= nEEERO Kitn w/°C 136 129 , P
BEREEHBE Ubus vdc 600.0 600.0 — BsaE IB{E5ESE
B RE P 32 32
P BERE @ BERE (230VAQ)° Qmax pm 30 105
5] BEHE @ FEgEE (230VACQ)° Qmax rpm 70 105
T s
BRE mn kg 71.0 71.0 FERE-FEIREI L ADR360-A215 FHEEER
= ERE Jr kg-m? |3.223E-01 |3.223E-01 BEREB&RE 310V
% Ferrs) B um 40(15) | 40(15) 1200,
M RrEme - um 40(15) | 40(15) 1000!
BAMAEEEERE)® N 11200 | 11200 800
A HhE A (15 /M) - N 350 350 £ 600
5 | RARESEERRE) : Nm us] a5 & o400
4B RAHEE R (/M) Nm 27.0 27.0 # 500
5 |[smusu 0
ABIIE B FHRIGIR(SIN/COS) - lines / rev 7500 7500 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
ABI3E &8 30t 5 45528 (80x) - counts /rev| 600000 | 600000 5% (rpm
yi ABIIE 830t 4wE5 28 (160x) - [ counts/rev] 1200000 | 1200000 R e & {EEEE
] ABIEE X PRI FE S PE(400x) - counts /rev| 3000000 | 3000000
¥ BREAMEEHEST E IRE O — | arcsec T
Ec’lﬂ BEEMRE? - arcsec 12 /2
iz Hitiz 8
5)) BEER BeR44% (130°C)
% BrirER 1P40
i HEERAE RoHS, CE, UL (option)
P g TIERE 0°C to 40°C (FE47k)
= I t ;E
PRRRE hETRE 15°C to 70°C () RETE
. TERE 10%RH to 80%RH (T4 %)
78
FRE wERE 10%RH to 90%RH (FE/478) I‘g'l LE:' Dﬂ
ER (EMANES)
EETIFS EERESE SRS CHE R E ERRE B3 IES
O NENIFERERN25°C, BUATHAIRE,
O HENERAERBR, SIMPELH,
© BENEMNEN]L kHzo
O NIBETABIE BT HFEIDI(SIN/COS, 4096x)FIRA B HE,
© FESHENEHER.
O XTFRRNRES %, FEEREREE,
O NEETABIE 2K F IR (SIN/COS, 4096X), IMEHBKEFR,
MAXSEIMEME TR, BARBITEM.
m R~TE
8 X M8X1.25716.0 +
on PCD 320.0 [/ 10.040} 21805015 8 X M8X1.25716.0
8 X M8X1,25716.0 2 X28.0 H7710.0 \ 215.0 _3.0 on PCD 260.0
on PCD 162.0 on PCD 320.0 4.0 / 2
\ / = 2 X98.0 H7710.0 | =<2.5°
S/008018] on PCD 260.0 —
2 X¢8.0H7+10.0 B ©
d
o|low — %l ouwm!
s|e2 vl o9
2 o T =
S &
> & N S
= \
= \ |
z 1 oo
« ¢ 60.0THRU I \ /7/0.040
& ©60.0 H%10.0 2X GreaseHoles \
% \
=g 1 To.04]A P +
o : - 330202 Standard cable length=3m /
é - Motor cable=9.5 /
- Hall cable=#5.2
- Encoder cable =¢4.0 /

154

© Standard axial/ radial run-out = 0.040

(refer to Wiring Diagram for detail) /




ADR-A 25|

RNl E

HALL CABLE
PIN | DESCRIPTION COLOR =
1 HA GREEN 5‘:\&.
2 HB YELLOW w
3 HC GREY -
7 5VDC BROWN
B (DIGITAL) 5 ovbe WHITE THERMAL SENSOO)R WIRE %
8 1 PINK Al
PIN |DESCRIPTION
- o 5 5 BLUE }/’ J TYPE - THERMOSTAT) %
5 At EC: HALL _—
4 A- [ | P
10 B+ dr— — Ji%
Py B DSUB 9 PINS o
(MALE) 5
14 7+ =
L z ENCODER
13 ovDC . %
AB(SIN/COS) DSUB S PINS i)
PIN |DESCRIPTION M
1 5VDC
8 SINE+ -
15 SINE- - 2
7 | cosiNe+ E
14 | COSINE- PE} #l
2 | INDEX+ MOTOR CABLE
1 INDEX- PIN | DESCRIPTION COLOR 7
13 ovbe M1 BLACK 1 %
M2 BLACK2 i
M3 BLACK3
PE YELLOW / GREEN .
b2
]
qz
pAN
[m=)
%
TR =
L,
?
il
n
2]
ADR110 Sy RHODE3.0gF BRAB-30058SINCOSEP 15
1 1 ' 1 1 ' 1 1
' ' ' ' ' ! ' '
o AR | ’ "
! ' ' ' ' ' ' oy §
_ADRL10/ADRI35, ' i ' ! ! ; uﬁﬁpﬂilé.
""""""" ' ' ' ! ' ' '
BS. i ! : | ! : ! P10
ADR110-A75 / A98 ! ! ! ! : : S .
L ADRI35-A90/A115 ! : i ! : :
| ' i i ! . LN
UL'I«A'H.E ! ! ' ! ! ' —H]ﬁL L
: ' : : ' | SINCOS
U‘? ?_1% ____________________ i ' 1 , ' ' 80X / 160X / 400X _
i ' i e
' ' ' '
| | ' ' |
4R 4323 ' ' ' ' ! 4 JEIN:
t ﬂ?%% | ; ' | ; RSl
SERER/PHEX . Lo ! ' I ] AB-3005
, I 1 ,
' ' ' ' 3 N
RE R 2RI : ! ; ! TRERIRIN:
Ji@nﬁﬁ%(tﬁ?%)_/_'ﬂ -PTI00(RTD) _________ : i ' i FE.
|
! '
EIRET : : ZK(m):
JHeDINW : R 30,
© U=5EULRICEAE
O SIE=IPERT, FECENESR
© HOD=WEE/ERE, AT AIpintT Ak
O NH=FE /R B DR
© FB=1 BRI, WL ¥ -
® P5=tiiE5um, EEEEksum g
P0=51iBK10um, {2 HEEk10um £
P1S=HEk15um, EE5EE 1 5um 2
z
2
2
=
i
<

155



BySEH

B I

= R

=iy

>SRN S0 -H TN

NS
00—

swialshs sIqLyY

156

ADR-A &5l

Bl 5
ADR175 /ADR220

B
ADR175-, A102/Al38

O U=FF&ULMCEINE

O TiE=IRERY, FHECEMNEER

© HID=-EE/REKEE, HERBIpintrEREL

© NH=EE/R{ERBBEREERSE

© FB=5 AT, Heg ¥k

© ADR175/ ADR220 : P10=3i% Bk 10um, ZEi#Ek10um
ADR175: P15=3Ei#Bk15um, E ik 15um
ADR175 : P20=4h[5)i 2k 20um, Z @1 2k20um
ADR220 : P25=4E 8Bk 25um, 2Bk 25um

ADR360§A150]

B
_ ADR360

BS:
. A150/A215

..................................

B R AR
J—/m&"ﬂ:*(hﬂﬁ) / K=PT100(RTD)

.............................................

O U= &ULFICEIME

O =iE=IRERY), FACEINEER

© HID=NEE/RIEAE, HEEEIpintRfEL

@ NH=LE/REFESBOERELEE

© FB=H LR, Hek ki

0 P15=i@EiHPk15um, FEEEEk15um
P40=4E) 5% Ek40um, EMATHEB40uUm

30XgP10

-

ImBk:
P10
P15
P20

i bapra Uil
SINCOS
80X / 160X / 400X

Uit van
AB-4103

SgJgHODE3.OgF BRAB- 75003

e o

Eiibapriii
SINCOS
80X /160X / 400X _



R e e T R et e e T T i T T e et e e T et

e i —

e e O e T T

o

I e e T e i de T e A e i i T T i S e et

e e T T R el e e T L e Tt T e e T e L e

R e e e e e Tl S el e e e B S e e e e S et ]

e

Femecdomccdocccdocccdocmmdocccdomocdomcmbomccdbommodocmmdomecdommmdemccmdemmcdemmmdemccmdmmeedememdemcmdbemmedemmmdommmmdm o

e

I e e T T R el e e T e it A B e e S e ]

e i i

R e e e el e T R el e e T e e et e e e e e e ]

e

R L T Ty N T T N I T T T T TN e

S S

I e e T T i S i B e e T T e A e e e e ]

e e

R e e e el e Tl e e T e T T et e e S et et ]

e

R e B T N TN TN

e

I e e T T it S e B T S R i i it S e i Tl S

e i

R e e T e I S I e e e T e o et e T S et e ]

e

R e B T N TN TN

e

I e e T T i S e e T S e Tt S e i Tl S

e i

R e e T e I S I e e e T e o et e T S et e ]

e

R e B T N TN TN

e

cust-service@akribis-sys.com

ibis-sys.com

www.akri



